



SÜSSETEK ZSARU SZELETET!



A Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság meghirdeti a „Zsaru szelet” sütemény/péksütemény készítő versenyt.

A versenyre **élelmiszeripari** vagy **vendéglátás** duális képzésben résztvevő tanulók (OKJ-s képzés, középfokú és felsőfokú képzés) nevezhetnek egyénileg vagy csapatban. Minden nevező 1 alkotással indulhat a pályázaton.

Új, kreatív, saját ötletek alapján készített, rendőrséggel összefüggésbe hozható süteményeket/péksüteményeket várunk. A verseny célja egy olyan sütemény megalkotása, amely tükrözi a baranyai rendőrök ízlését. A készítéshez felhasznált élelmiszeripari alapanyagok tekintetében külön kikötés nincs, azonban a pályaművek kizárólag hatóságilag engedélyezett előállító helyen készülhetnek és darabonként maximum 500 forint lehet az előállítási költség.

A pályaművek szabadon választott tésztából (pl.: piskóta, kevert, égetett, leveles, kelt tészta, stb...) készülhetnek, alakjuk és kinézetük nincs meghatározva, de megjelenésükben hordozzanak rendőri jelleget. A pályázók adjanak nevet alkotásuknak, amelyben a „zsaru” szó szerepeljen.

A nevezés feltétele, hogy a mellékelt nevezési lap a „Hozzájáruló nyilatkozat kép- és hangfelvétel készítéséhez és felhasználásához, valamint pályamű felhasználásához” című nyilatkozattal és a gyakorlati hely vezetőjének nyilatkozatával együtt 2022. április 1-jéig beérkezzen a kommunikacio.baranyamrfk@baranya.police.hu e-mail címre. A nyilatkozatnak tartalmaznia kell, hogy a gyakorlati hely vezetője engedélyezi a pályaművek műhelyben/üzemben való előállítását, ahol a termékek az élelmiszerbiztonsági előírások betartásával kell, hogy készüljenek. Nevezési díj nincs.

A versenyre nevezett pályaműveket 2022. április 14-én 10 órára kérjük a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányságra (7622 Pécs, Vargha Damján u. 1.) szállítani, amelyet követően a zsűri értékeli a benyújtott pályaműveket. Az alkotásokról készült fotókat közzétesszük a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság Facebook-oldalán, ahol a legtöbb tetszésnyilvánításban részesült pályamű közönségdíjat kap. A nyertesek névsorát 2022. április 19-ig a közösségi oldalon közöljük.

A verseny fődíja egy 300.000 forint értékű Media Markt ajándékkártya.

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás Bertáné Wingert Erzsébet r. őrnagytól kérhető a + 36 (72) 504-400/1196 telefonszámon.